RECUERDA... Ficta Tajormativa u°§

» No basta con respetar los limites de velocidad. Las “_/EIFE': EJESEA@IJ@

caracteristicas de la via y la meteorologia, entre otros
factores, hacen que la velocidad adecuada sea aquélla que le = = =)\ B ) ™)
permita dominar el vehiculo ante cualquier obstaculo o @“JE IFENJ&@ —PJH msm
imprevisto que se le presente. S <A — | o B VJ JJ \_)_l

» Con lluvia de intensidad media reduce tu velocidad de 10 a
20 km/h.
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» En curva, si circulas de noche, reduce un 10% la velocidad R e S D e t a e I I ! m ! t E

sefialada y si llueve un 30%.

Los paneles direccionales no se limitan a guiar al conductor
marcandole la trayectoria de una curva. Indican cuanto hay
que reducir la velocidad sobre la velocidad maxima
permitida: entre 15 y 30 km/h, de 40 a 45 o mas de 45 km/h.

= Es importante conocer nuestro vehiculo para adecuar su
velocidad a la situacion y al estado o caracteristicas técnicas
del mismo (tamafo, peso, estabilidad, tipo de sistema de
frenado, etc.).

LA VIDA NO ES UNA CARRERA
DE VELOCIDAD
SINO DE RESISTENCIA
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CONSECUENCIAS DE LA VELOCIDAD OTRAS CONSECUENCIAS... MULTAS Y SANCIONES
3

El exceso de velocidad aumenta la frecuencia y la gravedad de n§_ ™ M © @
los accidentes de tréfico.
En mas de uno de cada tres accidentes la velocidad es S |
inagecuada, lo que hace que el nimero de muertos aumente el g E S S S S S
50%. T
El 37% de los accidentes mortales de trafico se producen ‘;
debido a la velocidad, bien porque se sobrepasan los limites g e s lse =8| 38 =
establecidos, por conducir de forma inadecuada a las s T T YT YT YT T
condiciones o circular a marcha lenta. s
El 83% de los accidentes por velocidad se debe a que el § 2 TS |¥8|8R|E8 P
conductor no adapta su conduccién a las circunstancias que le bt
rodean. i
A medida que aumenta la velocidad, el campo de visién del = 8 g8 |28 |28 | &R ~
conductor se va reduciendo hasta llegar a un escaso angulo de §
30° cuando circula a una velocidad de entre 130 y 150 km/h, § g s |S8 |58 | 58 b
mientras que parado, la vision binocular de una persona normal % R R -
abarca los 180°. 8 ol=2 g ls2| 58 =
Cuanto mayor sea la velocidad de aproximacién a una curva S e~ |- -~ -
mayor es la inseguridad. ©
En una interseccion, la posibilidad de maniobras evasivas de T R <28 |28 |88 | &% T
urgencia son menores si la velocidad es mayor. 1‘.3
La gravedad de un accidente aumenta con la velocidad con que S glgsg |2 8| 58 5
se produce el impacto del vehiculo contra un obstaculo fijo o R -
movil, o con el suelo en caso de vuelco. Las primeras slzelcglzsg | =2 o=
consecuencias mortales aparecen a partir de una velocidad final g = =
de unos 25 km/h para los ocupantes de un vehiculo no provistos g8l loaloal oo -
de cinturéon de seguridad, y de unos 40 km/h para los ocupantes EE e e e 2 @
que se lo han colocado. La probabilidad de muerte es de un ]
50% a unos 50-55 km/h en el primer caso, y a 65 km/h en el Bk 8 53 |58 |8R | & &
segundo. Un choque a 120/h equivale a una caida vertical de 54 o oABID
metros. %% = AABID) Anpy
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